



昨日,一架A330-200飞机平稳地降落在郑州新郑国际机场。

昨日14时20分,一架A330-200飞机平稳地降落在郑州新郑国际机场。至此,台湾长荣航空公司开通的首条郑州—台北航线正式开通,河南与宝岛台湾之间又多了一座“空中友谊之桥”。

晚报记者 李雪 王菁 文/图

长荣航空开通台北至郑州航班

去台湾,多了两个航班

“趁我们还能旅游,就想多走走,台湾我早就想去了,一直没机会。”83岁的王老爷子家住中牟,昨日下午,他和78岁的老伴头戴情侣帽一同踏上了前往宝岛台湾的班机。除了华信航空公司每周一和周四的两班航班以及南航推出的一个班次外,今后市民想去台湾又多了两个班次可以选择。

台湾长荣航空公司推出的直飞郑州—桃园航线,每周二和周五下午4时45分自桃园机场起飞,飞抵郑州新郑国际机场的时间为晚上7时35分。返程航班BR-709则于晚上8时35分起飞,飞抵桃园机场的时间为晚上11时15分,单程飞行时间约为2小时40分。

今年以来,随着两岸交流的不断深入,豫台航线已运营定期航班185班,运送旅客7万人次,航班客座率达到83%。

团客商务货物一个也不少

“我们的航线目前每周二、周五以空客A330-200机型飞航,每航班可提供252个座位,配备有24座长达61英寸的桂冠舱、228席经济舱,经济舱全部采用联动式座椅。商务票往返3000元左右,团体票7000元玩8天。未来将会视市场需求增加航班,或改派更大型的飞机飞航。”长荣航空总经理郑光远预估该航线团客与商务客比率约为8:2,平均载客率将会超过八成。

在货载方面,包括富士康、台塑、康师傅、旺旺等大型台资企业,都前来河南投资设厂,长荣航空桃园—郑州航线开辟后,除了便利旅客往返两地,主要飞航的空客A330-200客机腹舱亦可载运12~15吨货物,以满足货主的需求。



南航再推一条至台湾专线

长荣航空推出客服热线400-886-5889,旅客在大陆不限区域,只要拨打此服务专线,即可处理订位、票务等相关问题。长荣航空郑州—桃园航线的机票,除了各大票务代理中心销售外,同时也提供网络购票服务,只要登录长荣航空www.evaair.com网站,即可办理订位及购买机票手续。

另外,记者了解到,华信航空比长荣航空存在机型上的优势,华信的机型是A330-300,能够为乘客提供313个座位,预计明年1月6日与南方航空将上线代码共享。

南航近期将再推一条郑州至台湾的专线,也就是说,今后市民往返台湾,在南航或者华航买票错过了登机时间,还有其他3个选择。

发生事故 每级上报时间不得超过两小时

事故发生后,每级上报时间不得超过两小时,必要时可越级上报。昨日,省安全生产监督管理局印发《河南省安全生产监督管理局生产安全事故应急预案》,再次对生产安全事故的应急保障作出统一规范。

《预案》还对我省的生产安全事故预警级别及应急响应分级标准加以规范。按照生产安全事故紧急程度、发展态势和可能造成的危害,事故预警级别分为I级、II级、III级和IV级,分别用红色、橙色、黄色和蓝色标示,I级为最高级。 晚报记者 裴蕾 实习生 施杨

许昌向全国招聘急需专业人才

昨日,记者从省政府获悉,许昌市将面向全国公开招聘104名急需专业人才。

对象和范围包括三大类:全日制博士研究生学历并取得博士学位,年龄在40周岁以下;具有副高级以上专业技术职称、省市学科带头人,年龄在40周岁以下;“985”院校、“211”院校全日制硕士研究生及本科毕业生,年龄在35周岁以下。报名时间为12月16日至31日。

详情可登录许昌市政府门户网站(http://www.xuchang.gov.cn)查阅。报名咨询电话:0374-2332618、0374-2331066。

晚报记者 裴蕾 实习生 施杨

等BRT时可免费打印优惠券

昨天,读者张先生来电,说他在BRT站台等公交时,发现了一台公交百通卡折扣信息机,试着按了几个键,免费打印出了折扣券。

据了解,该设备是北京盈网公司联合郑州公交推出的一项针对郑州市公交用户的便民服务。在该设备上,公交用户可以免费查找并打印吃、喝、玩等商家的优惠信息,此设备将在BRT快速公交、各大商业中心陆续上线。

据了解,在北京、上海等一线城市,这项服务早开始流行,在郑州,公交百通卡折扣信息机也将给市民带来更多生活乐趣。有兴趣的市民朋友可以拨打公交百通卡的服务热线96222了解详情。 黄盈



300年家传秘制 100载品质如金

- 企业宗旨:中华智慧,世界同享
- 企业理念:达则兼善,仁者爱人
- 企业质量观:炮制虽繁必不敢省人工,品味虽贵必不敢减物力

百载辉煌 再书新篇

百年达仁堂辉煌之魂

达仁堂是有着三百年历史的“乐家老铺”的正宗后裔乐达仁创办。“乐家老铺”以其用药地道、炮制如法深得民间信仰,并于1723年承办御药,名声显赫。

百余年的历史积淀造就了达仁堂“达则兼善,仁者爱人”独特的企业精神。达仁堂创始人乐达仁老先生一生以此为训,现在这种精神贯穿、渗透到一辈辈达仁堂人的血液里,时刻关注社会公益事业,感恩社会,回报社会。例如在非典时期,达仁堂经天津市药监局备案同意,按照国家中医药管理局推荐的处方,组织“预防非典中药液”的生产。在该药订单猛增时期,为了保证及时供货,全厂工人和管理人员全部实行12小时工作制,周六、周日不休息。职工们累得腰酸腿疼,熬得眼红口干,但是没有人请假,也没有人问一声给不给加班费。因为他们知道,达仁堂就是这个传统“达则兼善,仁者爱人”。

历代达仁堂人始终恪守“炮制虽繁必不敢省人工,品味虽贵必不敢减物力”的制药祖训。达仁堂采购药材只有一个原则:宁取善价,不买次品。产地不合、采集季节不当、入药部位不准、等级不够标准者,一律不用。做药,必须真材

实料。好处方,要用好药材,并经过高超的炮制,才能做出确有疗效的好药。好的炮制,一费工,二耗时,三要舍得下本。同样的处方,用料等级不一致,炮制手法不同,疗效就大不相同。例如“非典”时生产的“预防非典中药液”中的银花已由1公斤20元,猛涨为1公斤260元,贯众由1公斤2元,猛涨为1公斤70元。即使这样,达仁堂仍然不惜重资购买药材,保证制药时药料足量投放。药材中头尾须根不能入药的,保证去除干净。比如,600公斤防风,去掉头尾须根和杂质以后,只以200公斤净料入药。为了保证产品质量,达仁堂在制药工艺上仍丝毫不马虎,黄氏用蜜制,白术用麸子炒,鲜贯众必须先烘干而后入药。这种自律精神,在达仁堂代代相传,是达仁堂长盛不衰的一个“秘诀”。

百余年的历史佐证了达仁堂药品质量“货真价实”,为企业赢得了崇高的声誉,先后荣获“国家一级企业”、“中华老字号”及“津门老字号”等荣誉。企业在中国乃至世界中医药行业享有非常高的知名度。我们相信,在未来的达仁堂不仅可以再造辉煌,而且必将更加璀璨夺目,成为民族品牌的骄傲。达仁堂,中国的!世界的!



达则兼善 爱在四川

百年历史铸就了达仁堂金石般的口碑,让这个“仁”字成为了达仁堂企业文化的核心内容。在百年老字号企业达仁堂的经营理念中,“仁”不仅仅是对消费者的关怀,更是对社会的一种责任感。

灾难来临时,全国人民万众一心,共筑长城,纷纷为灾区人民捐款捐物。作为全国制药行业的一员,达仁堂也要为灾区人民奉献一份爱心,为灾区捐款捐药,天津市红十字会授予荣誉证书。

百年达仁堂爱心再行动……

好,致使家境越来越寒,生活越来越艰难,仍然挣扎在治疗的第一线。

面对肝炎患者的疾苦,早日解除肝炎患者的病痛,仁爱的达仁堂人秉承“达则兼善,仁者爱人”的企业精神,再次向社会伸出援助之手,经达仁堂厂部研究决定在全国范围内开展《好药报国 肝炎康复中国行》活动,天津达仁堂一期捐出18万盒由食品药品监督管理局认可并被列入《中国药典》对肝炎治疗具有确切疗效的秘方肝药“肝炎康复丸”,完全免费发放给肝炎患者,在全国开展半年的时间,在甘肃、安徽、吉林、湖南等

地共发放出“肝炎康复丸”计7万余盒,累计受益群众达1万多人。据悉,本活动河南省指标1万盒即日抵达我省,详情请拨打达仁堂《好药报国 肝炎康复中国行》组委会报名电话400-600-4625或河南组委员会电话0371-68567610咨询。本活动开展所到之处当地群众反响热烈,看到达仁堂是真的在免费发药,大家参与的热情高涨,许多人反映“达仁堂,百年老字号,中华老字号,是名厂,药品效果肯定有保障,值得信赖”。达仁堂再一次用实际行动书写历史上又一辉煌的篇章。

《好药报国 肝炎康复中国行》全国推广掠影……



《好药报国》在甘肃实施



《好药报国》在安徽实施



《好药报国》在湖南实施(左)

《好药报国》在吉林实施(上)